



GALUCHO

SRD

**Subsoladores em Linha
Braços Curvos ou Direitos
Engate Traseiro**

**Subsoladores en Línea
Brazos Curvos o Derechos
Enganche Trasero**

**Sous Souleuses en Ligne
Bras Courbes ou Droits
Attelage Arrière**

**Line Subsoilers
Curved or Right Tines
Rear Attachment**



GALUCHO

Subsoladores em Linha, Braços Curvos ou Direitos Subsoladores en Línea, Brazos Curvos o Derechos Sous Souleuses en Ligne, Bras Courbes ou Droits Line Subsoilers, Curved or Right Tines

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - TECHNICAL FEATURES

- Quadro de estrutura tubular 150x100 mm, de 3 e 4 m de largura, com abertura para passagem de cardan.
- Cabeçote com 3.º ponto com furação frente/trás.
- Braços curvos (patenteados).
- Bicos temperados, reversíveis e substituíveis.
- Conjunto suporte do braço fixado ao quadro por parafusos, regulável longitudinalmente.
- Sistema de segurança por parafuso fusível ou nonstop hidráulico.
- Engate traseiro com cavilha de segurança.
- Cuadro de estructura tubular 150x100 mm, de 3 y 4 m de anchura, con apertura para pasaje de cardán.
- Pivote con 3er punto con picoteado frente/atrás.
- Brazos curvos.
- Rejas temperadas, reversibles y sustituibles.
- Conjunto soporte del brazo fijado al cuadro por tornillos, regulable longitudinalmente.
- Sistema de seguridad por tornillo fusible o nonstop hidráulico.
- Enganche trasero con clavija de seguridad.
- Bâti en structure tubulaire 150x100 mm, de 3 et 4 m de largeur, avec une ouverture pour faire passer le cardan.
- Pivot d'attelage équipé d'un 3ème point avec perforation avant/arrière.
- Bras courbes (brevetés).
- Pointes en acier trempé, réversibles et remplaçables.
- Ensemble de support du bras fixé au bâti par des vis, réglable longitudinalement.
- Système de sécurité par vis fusible ou nonstop hydraulique.
- Attelage arrière muni d'un boulon de sécurité.
- Tubular frame with 150x100 mm (3 and 4 m width) prepared to work with cardan.
- Headstock with 3 points equipped for rear and front linkage.
- Curved tines (patented).
- Replaceable and reversible treated shares.
- Tine support bolted to the chassis and longitudinally adjustable.
- Shear bolt or nonstop hydraulic safety system.
- Rear 3 points attachment.

PRINCIPAIS VANTAGENS - PRINCIPALES VENTAJAS - PRINCIPALES AVANTAGES - MAIN ADVANTAGES

- Possibilidade de engate de outra alfaia.
- Quadro de grande robustez em linha permite curta distância ao tractor.
- Bicos e protecções do braço de grande resistência ao desgaste.
- Reduzida alteração do estado superficial do terreno.
- Acabamento perfeito para sementeira.
- Perfeito rompimento de toda a largura de trabalho devido à forma curva do braço.
- Posibilidad de enganche de otro implemento.
- Bastidor de gran robustez en línea permite corta distancia al tractor.
- Puntas y protecciones del brazo de gran resistencia al desgaste.
- Reducida alteración del estado superficial del terreno.
- Acabado perfecto para sementera.
- Perfecto rompimiento de toda la anchura de trabajo debido a la forma curva del brazo.
- Possibilité d'attelage d'un autre outil agricole.
- Bâti très robuste en ligne qui permet une distance courte au tracteur.
- Pointes et protections du bras très résistantes à l'usure.
- Modification réduite de l'état superficiel du terrain.
- Finition parfaite pour les semailles.
- Déchaumage parfait sur toute la largeur de travail en raison de la forme recourbée du bras.
- Possibility to attach on the rear a rotary tiller or seed drill.
- Frame with very high robustness on line permits a short distance to the tractor.
- Share and tine protections with good wearing resistance.
- Reduced alteration of superficial conditions of the soil.
- Seeding with a perfect finishing.
- Perfect break of soil in whole width of the work, because of the curved tine shape.

CÓDIGO CODE	MODELOS MODÈLES MODELS	Nº DE BRAÇOS Nº DE BRAZOS Nº DE BRAS N. OF TINES	DISTÂNCIA BRAÇOS DISTÂNCIA BRAZOS DISTANCE BRAS DISTANCE TINES (m)	PROFUN. DE TRABALHO PROFUN. DE TRABAJO PROFON. DE TRAVAIL WORKING DEPTH (m)	LARG. DE TRABALHO ANCHO DE TRABAJO LARGEUR DE TRAVAIL WORKING WIDTH (m)	PESO POIDS WEIGHT (kg)	POTÊNCIA RECOMEN. PUISSANCE RECOMMANDÉE RECOMMENDED POWER (CV)
295610000	SRD 304	4	0,75	0,40	3,00	735	120-160
295620000	SRD 306	6	0,55	0,40	3,00	910	140-180
295630000	SRD 406	6	0,65	0,40	4,00	960	200-240
295640000	SRD 408	8	0,53	0,40	4,00	1130	220-320
295660000	SRG 304	4	0,75	0,40	3,00	935	120-160
295670000	SRG 306	6	0,55	0,40	3,00	1210	140-180
295680000	SRG 406	6	0,65	0,40	4,00	1260	200-240
295690000	SRG 408	8	0,53	0,40	4,00	1530	220-320

EQUIPAMENTO OPCIONAL / EQUIPO OPCIONAL / EQUIPEMENT OPTIONNEL / OPTIONAL EQUIPMENT

295611000	Rodas regulação profun. / Roues contrôle profon. / Ruedas regulación prof. / Depth wheel control - 10.0/75-15.3-12T (2)
295612000	Rolo packer / Rodillo Packer / Rouleau Packer / Packer Roller - 3 m
295631000	Rolo packer / Rodillo Packer / Rouleau Packer / Packer Roller - 4 m
295612000	Rolo tubo / Rodillo tubo / Rouleau tube / Tube Roller - 3 m
295632000	Rolo tubo / Rodillo tubo / Rouleau tube / Tube Roller - 4 m

Gravuras e dados técnicos a título indicativo, sujeitos a alteração sem aviso.
Grabados y datos técnicos a título indicativo y sujetos a alteración sin previo aviso.
Illustrations et données techniques à titre informatif et soumises à alteration sans pré avis.
Prints and technical data in an indicative quality subject to change without notice.



GALUCHO - Indústrias Metalomecânicas, S.A.

Av. Central, N° 4

2705-737 S.João das Lampas

Sintra - Portugal

Tel. (351) 21 960 85 00

Fax. (351) 21 960 85 99

www.galucho.com

Distribuidor

Agent

Deal